

## 上海凌空 SOHO——扎哈·哈迪德流动艺术之美

之虹桥临空经济园凌空搜候制冷项目（D 商业建筑设施）

上海凌空 SOHO 位于上海市长宁区虹桥临空经济园区，毗邻虹桥综合交通枢纽，是连接整个泛长三角地区的国际化商贸总部聚集区。其设计灵感来源于上海虹桥这一特殊的地理位置和功能性质，外形既似四列蓄势待发的高铁，又似一条蛟龙丝带，震撼的流线型外观和丰富的空间变化，充分展现着流动艺术之美以及速度与激情的主题。总建筑面积约 34 万平方米，地上约 22 万平方米，地下约 12 万平方米，集办公、商业为一体；各种特色的办公空间（顶层复式办公、空中走廊办公、景观平台体验式办公、室外阳台体验式办公、橱窗展示型办公），可以满足不同的企业需求，更能彰显独特的企业文化；位于一层和地下一层的商业区，提供丰富多元的餐饮选择，完善贴心的服务配套，可以满足所有办公人员和访客的消费需求。也是中国领先酒店预订服务商——携程的办公总部。

SOHO CHINA



上海凌空 SOHO 获得了美国的 LEED 金奖，在其设计和细节上，处处体现着节能环保的理念。室内使用高效静电除尘加中效过滤，过滤 90% 的 PM2.5，保障室内的办公环境，提高工作效率；整体绿地率高达 30%，六千平方米的屋顶绿化，给你一种置身于自然

的感觉；室内装修用的油漆、涂料等均采用低 VOC 含量环保材料，达到美国标准，营造更健康的办公环境；对水资源的利用上采用节水器具，贯穿整体的中水回收系统，使已经用过的水质经过处理之后，达到某种使用标准，从而大大提高建筑节水率；充足的自行车位以及周边多条地铁、公交线，让出行更便捷，为我们提供了低碳绿色的交通模式。

凌空 SOHO 凭借震撼的建筑外形、得天独厚的地理优势，已经成为上海的门户新地标。其设计师是来自英国的目前世界上最好的建筑设计师之一的扎哈·哈迪德。她在 2004 年获得建筑界的最高荣誉——“普利兹克奖”，在 2010 年被美国《时代》周刊评为“100 位全球最具影响力人物”。她持之以恒地推动着建筑和城市设计的界限，不断尝试新的空间概念，在各种设计领域中追求富有远见的审美。扎哈在全球范围内有影响力的作品包括德国的维特拉消防站、美国辛辛那提的当代艺术中心、德国莱比锡宝马工厂、法国香奈儿流动艺术展览馆、迪拜的签名塔等。在此次上海虹桥“凌空项目”的设计竞赛中，扎哈凭借其极具特色的设计方案打败了来自美国、挪威和英国的三位极强的竞争对手，成为上海凌空 SOHO 的总设计师，为我们带来了她在上海的处女作。

在设计上追求绿色节能可持续的上海凌空 SOHO 对换热设备的要求也有极高的要求，为了达到美国 LEED 金奖的标准，换热设备优劣将直接导致节能功效的高低。最终在核心空调换热设备的选择上，凌空 SOHO 通过专业顾问和业主采购对性能、效果、服务、业绩、价格等综合因素的考虑后，最终选择与全球领先的换热设备供应商——上海艾克森合作，艾克森为了客户提供了按需应变的换热解决方案，4 台设备在近五年的使用过程中表现良好，运行稳定，与凌空 SOHO 的“速度与激情”做到了完美结合，艾克森也获得凌空 SOHO 的优秀供应商称号。

上海艾克森集团有限公司是专业从事换热设备研发、制造、销售及服务的换热解决方案提供商，公司通过 ISO9001: 2000 质量体系认证、ISO14001: 2004 环境质量体系认证、OHSAS18001: 1999 职业健康安全体系认证，是板式热机组国家标准起草单位。艾克森总部位于上海黄渡工业园，拥有共计 10 多万平方米的生产规模，是全球最大的换热设备生产基地之一。遵照全球统一的 AS 标准生产包括板式换热器、板壳式换热器、全焊式换热器、蒸发器及冷凝器、板式换热机组、工艺水冷却系统、余热回收系统在内的全系列换热设备，同时也提供符合 ASME、PED-CE、API、JIS、IEC、DNV、ABS、BV、CCS、GB 等国际规范和标准的产品。